
Оплата «карантинних» листків непрацездатності і не тільки…
Лістрова Світлана

Вартість серії семінарів «Лікарняні, відпустки та відрядження від  А  до  Я» – 399 грн
У вартість входить: запис + матеріал автора

ДОДАТКОВІ МАТЕРІАЛИ:
Таблиця-підказка. Як визначати страховий стаж.
Підбірка роз’яснень. Основні правила нарахування лікарняних і декретних

З повагою,  

Київ:  (044) 392-47-13,    Харків:  (057) 719-15-98,    Запоріжжя:  (061) 214-98-85
         068-272-63-99  050-434-84-73      093-985-67-53              

Програма вебінара
1. Підстави для видання листків непрацездатності й призначення матзабезпечення Основний норматив для видання листків непрацездатності – Інструкції № 455.
 Призначення матзабезпечення – виключно на підставі комісії (уповноваженого)
 з соцстраху: з якого дня оплачує Фонд і розмір виплати.
 Строки призначення матзабезпечення перевіряє інспектор праці і штрафує.
 Хто що має заповнити на зворотному боці листка непрацездатності?
 Електронний листок непрацездатності: примара чи реальність
 Хто й які відомості зможе отримати з Електронного реєстру листків непрацездатності,
 коли він повноцінно запрацює?

2. Страховий стаж визначаємо правильно
 Основні документи для визначення страхового стажу: форма ОК-7, додаток 9 + 
 трудова книжка.
 Які періоди не потрапляють до страхового стажу. 
 Чи зараховувати до стажу періоди відпустки без збереження зарплати, відсутності
 з нез’ясованих причин, інші неявки (самоізоляція 60+).
 Борг з ЄСВ або сплата ЄСВ з затримкою – страхового стажу не буде?
 Перевіряємо, чи є 6-місячний страховий стаж за останні 12 місяців.

3. Алгоритм розрахунку лікарняних та декретних
 Розрахунковий період: визначення в різних ситуаціях
 Поважні причини за Порядком № 1266 + за роз’ясненнями Фонду соцстраху та
 Мінсоцполітики.
 Заробіток за розрахунковий період: чи включати одноразові, сторновані і
 донараховані виплати, оплату оренди квартири, вартість проїзних і подарунків.
 Обчислення середньої зарплати, якщо відпрацьовано менше 12 місяців, менше місяця
 чи ні заробітку в розрахунковому періоді.
 Особливості надання допомоги по непрацездатності ЦПД-шникам.

4. Особливості розрахунку лікарняних та декретних у період карантину
 Як оплачувати листки непрацездатності у зв’язку з захворюванням на COVID;
 Лікарняний по догляду за хворою дитиною: що врахувати
 Листок непрацездатності у зв’язку з ізоляцією чи самоізоляцією: як ідентифікувати
 Листок непрацездатності під час відпустки: які варіанти?
 Як рахувати, коли  немає 6-місячного страхового стажу за останні 12 місяців
 Перехідні лікарняні та за минулі періоди: як відображати у звітності з ЄСВ

ВАШ НАДІЙНИЙ ПОМІЧНИК,
ЗАВЖДИ ПОРУЧ
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